
Хроника

Доживотна пресуда двојици Срба, Владимиру Толићу и Благоју Спасојевићу, као и
трећем Душану Максимовићу који је осуђен на 30 година затвора због догађаја у
Бањској, само је још једна последица националне катастрофе коју нам је Александар
Вучић приредио политиком издаје Косова и Метохије, српског народа у целини и
његових највиталнијих интереса. Реч је такође о трагичној последици страшних лажи
Александра Вучића који је обећавао вукове да би на крају дозволио да Србе јуре као
зечеве.

  

  

Штета коју актуелни српски режим прави је неизмерна и мора се што пре зауставити јер
је следећа етапа предаја школства и здравства, последњих институција државе Србије
које и даље функционишу на КиМ, да би на крају уследило, уз исељење преосталог
српског народа, и експлицитно признање сецесије наше јужне покрајине.
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Још једном истичемо да таква политика најгрубље кржи Устав Републике Србије и да
поред политичке и историјске, неминовно повлачи и кривичноправну одговорност.

  

Позивам и молим све симпатизере и бираче Српске напредне странке да, зарад свог
имена, образа и части, али изнад свега, зарад будућности Србије, ускрате подршку
једном режиму који их безобзирно лаже и вара и да не дозволе да буду учесници
антисрпске политике коју спроводи један човек.

  

Коначно, подсећамо да већи део човечанства, у демографском и географском смислу,
није признао сецесију КиМ; подсећамо да је на снази резолуција 1244 Савета
безбедности Уједињених нација која је правно обавезујућа за све државе и према којој,
не само да Косово и Метохија представљају саставни део Републике Србије већ је
изричито предвиђен и повратак српских снага безбедности у нашу јужну покрајину;
подсећамо да КиМ и према важећем Уставу Србије представља неотуђиви део државне
територије; подсећамо да на КиМ и даље живи српски народ као и да се тамо налазе
наше највеће светиње; подсећамо да се на тој земљи налазе и бројни привредни и
економски ресурси; подсећамо коначно да је Косово не само део нашег историјског
идентитета већ и наше културе која никада није ствар прошлости. 

  

Због свега наведеног предаја истински није опција већ искључиво борба за
реинтеграцију тог дела српске територије у пун уставоправни поредак Републике
Србије. Први и једини предуслов за отпочињање те борбе лежи у смени режима који нам
приређује оваква национална понижења и срамоту.

  

(НСПМ)
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